
 
 

 ΔΗΜOTIKO ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΗΣ ΜΑΝΝΑ 

    Αγαπητοί γονείς και  κηδεμόνες, 

   Όσοι επιθυμείτε την φοίτηση των  παιδιών σας στο ολοήμερο τμήμα, 
για το σχολικό έτος 2020 - 2021, συμπληρώστε την Αίτηση – Δήλωση 
Γονέα/Κηδεμόνα που θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο και αφού 
συγκεντρώσετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά τα καταθέτετε στο 
σχολείο.   

Στο Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται:  
α) οι μαθητές των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς, προσκομίζοντας 
σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, στην 
περίπτωση που είναι άνεργοι. Δικαίωμα εγγραφής στο ολοήμερο δίνεται 
και στην περίπτωση που προσκομίζεται βεβαίωση εργασίας από τον ένα 
γονέα και κάρτα ανεργίας από τον άλλο. Για τους αυτοαπασχολούμενους, 
ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες κτλ. αρκεί η προσκόμιση πρόσφατης 
βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα ή το πιο πρόσφατο 
ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους ακόμα και αν δεν έχει 
εξοφληθεί.   
β) οι μαθητές, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς 
κοινωνικές ομάδες  όπως,    
 πολύτεκνοι/τρίτεκνοι/μονογονεϊκές οικογένειες, γονείς με χρόνιες 
παθήσεις/ενταγμένοι  σε πρόγραμμα απεξάρτησης/φυλακισμένοι).   

O ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος (1η, 
2η ή 3η ώρα) είναι 14 φοιτώντες μαθητές.                                                                      

Οι αποχωρήσεις είναι δύο και δηλώνονται εξ αρχής: 15.00 ή 16.00. 

Η φοίτηση στο Ολοήμερο διακόπτεται:  
1.Όταν ένας μαθητής απουσιάσει από το Ολοήμερο για 15 συνεχείς ημέρες 
χωρίς αιτιολόγηση από γιατρό . 
2. Όταν το ζητήσει εγγράφως ο γονέας του  
3. Όταν δεν επικαιροποιήσει την εγγραφή του μαθητή κατά το 2ο 
15νθήμερο του Νοεμβρίου και το 1ο 15νθημερο του Φεβρουαρίου. 

Εάν διακόψουν πολλοί μαθητές και ο αριθμός κατέβει κάτω από το όριο 
(14 μαθητές), ενδέχεται το ολοήμερο να σταματήσει τη λειτουργία του.                                    

                                                                                                                        Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


